

«Нашей Армии Российской день рождение в феврале»

Очень важный в феврале мы праздник отмечаем,
«Днем защитника Отечества» его мы называем.

Праздник мужества, отваги, доблести и чести,
И любви к своей стране, прекраснейшей на свете!

Этот праздник в середине зимы мы отмечаем с особой торжественностью. 23 февраля в календаре отечественной истории считается одним из памятных и значимых дней. С этой датой связаны важные события, имеющие огромное значение для страны.



В нашем детском саду празднование этого праздника стала уже традицией. В преддверии праздника в группах ДОУ прошли спортивные развлечения "Нашей Армии Российской день рождения в феврале". Это мероприятие носило соревновательный характер между командами "Моряков", "Пограничников", "Танкистов", "Летчиков", которые после приветствия друг друга, получили заряд энергии на веселых эстафетах: "Разведчики", "Переправа", "Донесение", "Саперы", "Партизаны", "Передай оружие". С самого начала ребята были настроены на упорную борьбу. Все старались изо всех сил быть первыми.

средние группы



старшие группы



подготовительные группы



В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза детей - лучшая награда. По окончании всех соревнований победила дружба.

Воспитанники нашего детского сада вместе с воспитателями решили порадовать пап подарками, сделанными своими руками.

Дошколята очень старались порадовать своих пап и вложили в работы всю свою любовь и нежность. Детские работы, открытки, газеты и поделки еще долго будут радовать наших дорогих пап, мужественных защитников Отечества.

Вот такие подарки, получились у детей, сделанные с большой любовью и старанием.

